

## Часть 2 Праздник Пятидесятницы

Праздник открытых небес!

«На третий день, при наступлении утра, были громы, и молнии, и густое облако над горою... И вывел Моисей народ из стана в сретение Богу, и стали у подошвы горы. Гора же Синай вся дымилась от того, что Господь сошел на нее в огне; и восходил от нее дым, как дым от печи, и вся гора сильно колебалась... и призвал Господь Моисея на вершину горы, и взошел Моисей» Исход 19:16-20

«При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились; и явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почли по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещавать» Деяния 2:1-4

Не так давно наши друзья Джон и Шерил Прайс ехали на машине в город Миддлтаун, Огайо, для участия в пророческой конференции «Глобальный урожай». Въезжая в город, они стали свидетелями очень странного формирования облаков на небе в виде слова из греческих букв. Джон и Шерил с недоумением наблюдали за этим явлением, потом Шерил достала листок бумаги и записала увиденное. Уже на конференции она показала его мне и спросила, на самом ли деле это греческое слово.

То, что написала Шерил, было очень похожим на греческое слово! В моем ноутбуке есть много библейских учений, поэтому я просмотрел их и нашел следующую информацию.

Слово, записанное Шерил, было «schizo». Это греческое слово, обозначающее «разрывать, раздирать с применением силы, открыть или развернуть».

Первое значение слова очень важно, поэтому, изучив Библию, я посмотрел, где же слово «schizo» встречается впервые. Я нашел его в Евангелии от Марка 1:10, где описывается крещение Иешуа: небеса «разверзлись» (schizo), и Дух Святой сошел в виде голубя!

Из этого следует, что когда Джон и Шерил въезжали в Миддлтаун для участия в пророческой конференции, ГОСПОДЬ

НАПИСАЛ «SCHIZO» НА НЕБЕ! Какой невероятный пророческий знак!

Что же сказал Господь? Я верю, Он говорил нам о том, что намерен **ОТКРЫТЬ НЕБЕСА!** Мы приближаемся к великому движению Духа Святого!

И если это правда, значит, мы живем в дни, когда Пятидесятница очень важна! ПЯТИДЕСЯТНИЦА – это праздник открытых небес.

Также как ПЕСАХ является Божиим временем для освобождения Его народа, ПЯТИДЕСЯТНИЦА – это избранное время для открытия небес!

Если мы хотим понять и пережить «открытые небеса», мы должны понять Пятидесятницу. Когда большинство христиан думают об этом празднике, на ум приходит излияние Духа Святого в книге Деяний 2. Но Пятидесятница не началась в книге Деяний. Это был библейский праздник, утвержденный Богом в Писаниях Ветхого Завета.

Праздник Пятидесятницы описан в книгах Левит 23:15-16, Числа 28:26-31 и Второзаконие 16:9-12. Израильтяне говорили: «От праздника Песах отсчитайте семь недель (сорок девять дней) и на пятидесятый день празднуйте праздник пред Господом.» На иврите этот праздник называется Шавуот — «праздник недель». В Новом Завете он называется «Пентакост», что в переводе на русский значит «пятьдесят дней» или Пятидесятница.

### Три грани Пятидесятницы

Существует три уровня значимости Пятидесятницы, и каждый представляет собой новое проявление Божьего благословения. Эти три ступени показывают три вещи, которые Бог хочет осуществить в наших жизнях в то время, когда небеса открыты! Каждая ступень – это врата, через которые мы должны пройти, чтобы высвободить Божью силу. Если мы поймем грани Пятидесятницы, то осознаем, что же Бог хочет делать в наших жизнях.

Первая грань Пятидесятницы – это получение Божьего благословения **жизни с избытком**. Празднование Пятидесятницы – это излияние Божьего обеспечения в заботе о наших физических нуждах. В древнем Израиле фермеры тяжело трудились неделя за неделей, чтобы подготовить почву и взрастить семена в надежде на урожай, но они не могли своими силами заставить землю приносить

плоды. Если Господь не открывал небеса, им не удавалось пожать урожай. Но так как они доверяли Богу, Он отверзал окна небесные и изливался дождь. В результате земля приносила урожай.

Евреи признавали, что наше физическое обеспечение – это удивительное проявление Божьей милости. Каждый Шаббат отец семейства поднимал свежевыпеченный хлеб к Господу и благословлял (благодарил) Бога за Его прекрасное обеспечение: «**Благословен Ты, Господь, Бог наш, Царь вселенной, произрашающий хлеб из земли!**»

Первый сноп из каждого урожая евреи относили в храм как благодарственную жертву, признавая этим, что Господь открыл небеса и произрастил урожай из земли. Это была жертва хвалы жертва по вере – *перед* тем, как был собран весь урожай. **Эта жертва приносилась Господу в день Пятидесятницы!**

Первая грань Пятидесятницы была благодарением Богу за Его обеспечение. Пятидесятница отмечалась хвалой и приношениями. В этот день Израильяне выражали свою хвалу тем, что приносили «жертвы всесожжения, зерновые жертвы, напитки, жертвы за грехи, за народ и жертвы доброй воли». Мы видим картину больших массовых излияний БОЖЬИХ ДАЯНИЙ! Но можно также представить, что приносились любые виды приношений.

Интересно отметить, что именно это делали ученики Иешуа вечером перед «утром Пятидесятницы». В тот вечер, перед тем как Дух Святой наполнил их, они приносили жертвы в храме и благодарили Бога за обеспечение.

Пятидесятница – это прежде всего время, когда мы можем открыть свое сердце Господу путем радостных даров и хвалы. **Когда мы делаем это, то становимся на позицию получателя!** Готовясь к Пятидесятнице, спросите Господа, каким образом вам нужно проявлять благодарность, чтобы это открыло ваше сердце к Нему!

**Вторая грань Пятидесятницы – это сверхъестественное откровение.** Пятидесятница была днем открытия небес для высвобождения Слова Божьего.

Когда Израиль покинул Египет, Господь не направил их прямиком в землю обетованную. Бог хотел донести до них некоторые очень важные вещи; поэтому Он привел их на юг Синайского полуострова, к горе Хореб (или Синай).

Спустя пятьдесят дней после Песаха Бог сказал Моисею подняться на гору. Там небеса открылись, и Господь дал ему *Toru*.

Что такое *Tora*? Некоторые зовут ее «Закон» и изображают как список того, «чего нельзя делать». Другие думают, что это просто большой свиток старых письмен.

Слово *Tora* (на самом деле) означает «Учение Господа».

*Tora* – это откровение Божьей воли, Божьей любви и Божьего характера. Хотя слово «*Tora*» используется для обозначения пяти первых книг Библии, на самом деле все Писания – это и есть *Tora*.

На Пятидесятницу Бог открыл Свое сердце Своему народу! В этот день мы празднуем получение Божьего откровения. Во времена Иисуса часть празднования Пятидесятницы заключалась в том, чтобы не ложиться спать всю ночь и изучать Библию! Это был способ «получения обновленного живого Слова».

Во 2 главе книги Деяний написано: «При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе.» Когда начало светать в день Пятидесятницы, ученики уже были собраны вместе. Что же они делали? Будучи иудеями, старательно исполняющими закон, они принесли жертву благодарности в храм вечером предшествующего дня, потом поднялись в верхнюю комнату и не спали всю ночь, изучая Божье Слово!

Неужели вас не интересует, что же именно они изучали? Мы знаем, что незадолго до этого Иисус обещал высвободить Свою силу, излив Духа Святого. Я верю, что в свете этого они изучали Писания, по поводу излияния Божьей силы.

Возможно, они читали отрывки о том, как Бог сошел в огне на гору Синай, или как Иезекииль увидел Господа, пришедшего в буре и клубящемся пламени огня. И, наверное, они точно изучили историю об излиянии Духа Святого, описанную в книге пророка Иоиля 2. Там описывается, что в конце времен излияние Духа Святого должно сопровождаться пророчествами с великими чудесами и знамениями.

Когда они наполнили свой разум Словом Божиим, я думаю, Бог начал готовить их для третьего уровня Пятидесятницы.

**Затем... «при наступлении дня Пятидесятницы небеса разорвались!** Сила Бога была высвобождена на людей, живущих на земле!

**Третья грань Пятидесятницы – это излияние Святого Духа.** Как когда-то на гору Синай сошел огонь, так и теперь ОГОНЬ ЕГО СЛАВЫ сошел на учеников. Они были облечены в Его силу. Дары Духа побуждали их к действию. Помазание Божье наделило их способностью видеть больных исцеленными, угнетенных – освобож-

денными и мир – измененным. Они могли смело проповедовать Евангелие.

Именно этого жаждет церковь в наши дни. Церковь по всему миру молится о новой Пятидесятнице. Но из-за того, что мы не понимаем сути этого праздника, мы не знаем, как готовиться к нему.

Апостолы понимали, что такое Пятидесятница. Они знали, как войти в благословение открытых небес! Они праздновали Божье обеспечение, принося жертвы благодарения и вознося хвалу, и верили, что «Он произведет хлеб из земли». *Когда мы предстаем перед Богом в поисках новых благословений, очень важно быть благодарными за благословения, которые мы уже получили.*

Апостолы наполняли свой разум Его Словом, посвяшая всю ночь изучению и размышлению над Божьей Торой. *Размышиляя о Слове, мы приучаем свой разум иметь Божьи мысли. Вера высовбождается, и мы получаем свежее движение Духа.*

Воздавая славу Богу за полученные благословения и празднуя Пятидесятницу, апостолы ставили себя в такое положение, где они могли получать что-то новое.

Праздник Пятидесятницы охватывает три аспекта: Божье благословение жизни с избытком, Его сверхъестественные откровения и высвобождение Божьей силы и власти «на земле, как и на небе». Все это доступно, когда небеса открыты! **Бог просит нас быть ГОТОВЫМИ для открытых небес!**

#### Подготовка к Пятидесятнице

Вот несколько шагов, которые помогут нам подготовиться к этому празднику:

1. **Научитесь благодарить Бога за Его обеспечение.** Не принимайте никаких благословений за «должное». Чудо заключается в том, что Бог любит вас так сильно, что дает хлеб из земли! *Будьте наполнены хвалой!* Воздавайте Ему славу своими свидетельствами. Славьте Его в песнях. Развивайте такой образ жизни, чтобы воздавать Ему хвалу постоянно. Воздавайте Ему жертву благодарения. Благодарите Бога в этот день за Его благость и щедрые даяния. *Благодарение открывает небеса для того, чтобы излить новые благословения!*
2. **Празднуйте получение Божьих откровений.** Благодарите Бога за то, что Он открыл Себя вам. Он хочет, чтобы вы знали Его мысли и сердце. *Наполняйте свой разум Его Словом!*

Получите Его свежие благословения! Позвольте мыслям Божиим перепрограммировать ваш процесс мышления! Заучивайте Его обетования напамять. Наблюдайте, как Он работает в жизнях мужчин и женщин, которые доверяют Ему. Имейте голод и жажду по духовному хлебу. *Пусть ваша ВЕРА возрастет!*

3. **Подготовьте себя для свежего излияния Его Духа.** Идите в ногу с Ним, будьте готовы принимать, когда небеса открыты. Слушайтесь Его указаний. Ходите по вере. *Знайте, что Бог открывает небеса!*
4. **Когда наступает день Пятидесятницы, ПРИНИМАЙТЕ Его обещания на вере!** Проводите время с Ним. Собирайтесь в кругу семьи и друзей, желающих искать Его. *Наслаждайтесь в Божьем присутствии! Воздадуйтесь о Его благости! Благодарите Его за Святой Дух! Провозглашайте, что Божья сила и власть высвобождаются на земле!*

**Празднуйте Пятидесятницу так, как это делали апостолы!**

Почему бы в праздновании Пятидесятницы нам не последовать примеру, который оставили для нас апостолы?

Отделите продолжительный промежуток времени, чтобы побывать с Богом! Вы можете спланировать личное «уединение» и провести время наедине с Ним. Может быть, у вас будет желание собраться с семьей или друзьями для празднования Пятидесятницы и искать новое высвобождение Его силы! Проведите время, благодаря Бога за то, что Он сделал. Пойте Ему хвалу. Делитесь свидетельствами. Приготовьте приношение благодарности.

Проводите время в Его Слове. Изучайте истории о Божьей силе и чудесах, описанные в Библии. Прочитайте книгу о великих пробуждениях в истории! Благодарите Его за то, что Он никогда не меняется!

Молитесь о свежем излиянии Духа Святого. Если вы празднуете праздник с друзьями, молитесь друг за друга о свежем излиянии и увеличивающемся переживании Его благословений. *Примите Божий огонь и насладитесь Его дарами!* Больше информации о служении Святого Духа вы можете найти в моей книге «Переживая Дух Святой», служение «Слава Сиона».)

Слава Богу, что Он высвободил Свою силу на земле!